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今後参加してみたい大会種目（複数回答可）

・楽しくプレーが出来た。（複数回答）

・コートが綺麗に整備されていて気持ちよかった。（複数回答）

　今回は9組18人の方々に参加していただき、台風続きの天候でしたが今回は秋晴れ
の天気に恵まれ、怪我人も無く無事に終わることができました。いつもご好評をいただ
いている、焼き立ての当社自家製パンを参加賞とし、優勝、準優勝、2位トー優勝ペア
に自家製クッキーを副賞とし、喜んでもらえました。また、今回も協賛会社から提供の
スポーツドリンクをプレゼントし喜んでいただいてます。　参加組数の関係で今回は1ペ
ア4試合を行うことができ満足いただけたようです。今年度から新たに前より要望の高
かったテニス教室、団体戦を計画し充実を図るようにいたしました。これからも皆さんの
ご意見をいただきながら期待に答えていきたいと思いますので、ぜひたくさんの方々の
参加をお願いいたします。今後も アンケートでいただいたご意見を参考により楽しいん
でいただけるよう開催していきます。

・環境が良く、雰囲気も良く、天気も良かった。また来たい。

・静かな環境でテニスが出来て良かった。

・トイレが新しくなればいいのに。（複数回答）

笛田公園へのスタッフの対応についてのご意見・要望

・スタッフの方はいつも対応がいい。（複数回答）

・試合進行の説明も丁寧でわかりやすかった。（複数回答）

・トイレの洋式化をお願いします。（複数回答）

笛田公園へのご意見・要望

・駐車場はこのままずっと、無料にしておいて欲しい。

・前回、アンケートにテニスコートへの道が分かりにくかったと書い

たら案内板が出ていた。対応ありがとうございました。

イベントを終えて

・こんな大会が沢山あればいいのにと思う。（複数回答）
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イベントへの満足度
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笛田公園イベント
29年度　「第30回笛田カップテニス大会」アンケート集計結果報告
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公園スタッフポスター 友人・知人

イベントを知ったきっかけ
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・前日の17時以降の連絡先が分かると嬉しい。
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今回のイベントついてのご意見・要望

・4試合できて、久しぶりに勝てたゲームもあったので良かった。

・パン職人さんのお帰りをおまちしております。（複数回答）

・パンの販売が無くて残念（複数回答）

公園スタッフの応対
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満足 普　通

秋晴れの良いお天気の中で♪

優勝 畑様/倉田様

入賞

おめでう

ございます！

準優勝 新谷様/吉野様

・日時： 平成29年11月6日（月）9：45～14：00

・場所： 笛田公園庭球場（3面使用）

・参加者： 9組18名

・参加費： 1組￥3.000

・協賛： コカ・コーライーストジャパン㈱

（アクエリアス各1本ずつ）

2位トー優勝 三橋様/岡崎様


